



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 24. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. június 16., péntek

Felhívás

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság ismételt igényléséhez

Felhívjuk azoknak a szülőknek (más törvényes képviselőknél) a figyelmét, akiknek gyermekei jelenleg rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak és ez a jogosultság 2006. június 30.-ig áll fenn, hogy amennyiben megszakítás nélkül továbbra is igénybe kívánják venni a kedvezményt, ismételt igényelniük kell. Ahhoz, hogy a kedvezményre való jogosultság megszakítás nélkül fennálljon 2006. június 30. előtt be kell nyújtaniuk ez irányú kérelmüket. A kérelemhez szükséges formanyomtatvány beszerezhető a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központnál (Sarkad, Hajdú u. 1. szám), vagy a sarkadi Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályán (Sarkad, Kossuth u. 27. szám) a 3-as, illetve 4-es számú irodában.

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy a vonatkozó jogszabályban meghatározott pénzügyi támogatásra csak azok jogosultak, akiknek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a tárgyév július 1.-én

fennáll!

Felhívjuk azoknak a nagykorú gyermekeknek is a figyelmét, akik részére jelenleg rendszeres gyermekvédelmi támogatást folyósítanak, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságuk 2006. június 30.-án megszűnik. Amennyiben továbbra is nappali oktatás munkarendje, vagy felsőfokú iskola nappali tagozatán folytatják tanulmányaikat és a rendszeres kedvezményre való jogosultság egyéb feltételei is fennállnak, 2006. július 1.-től csak abban az esetben lesznek folyamatosan jogosultak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, ha 2006. június 30.-ig ismételt benyújtják ez irányú kérelmüket.

Kérjük az érintetteket, ha élni kívánnak az ismételt igénylés lehetőségével, szíveskedjenek a torlódások elkerülése és a feldolgozás gördülékennyé tétele érdekében - lehetőség szerint - minél hamarabb benyújtani kérelmüket!

Népjóléti Osztály

Felhívás

Szociális nyári gyermekétkeztetés igényléséhez

Tájékoztatjuk a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult szülőket, hogy 2006. évben ismételt lehetőség nyílik szociális nyári gyermekétkeztetés igénylésére, elsősorban a 10 év alatti gyermekek részére.

Sarkad városban 279 rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek veheti igénybe a szociális nyári gyermekétkeztetést 30 munkanapon keresztül 2006. július 17. és 2006. augusztus 25. között.

Az étkeztetést a sarkadi Közétkeztetési Intézmény biztosítja, a jogosultak étkezési jegy ellenében ételhorddal hordhatják el az ebédet. A Közétkeztetési Intézménynél a nyári hónapokban nincs lehetőség a helyben történő étkezésre.

Az igényfelmérésre sajnos nagyon szoros határidők kerültek megállapításra, ezért

kérjük, hogy ez irányú igényüket az 1-es számú Általános Iskolában kiosztott, illetve a sarkadi Családsegítő, Gondozási és Szociális Központban, valamint a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályán (3-as, vagy 4-es számú iroda) beszerezhető formanyomtatványon szíveskedjenek benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályához (3-as, vagy 4-es számú iroda) legkésőbb 2006. június 19. (hétfő) de. 12⁰⁰ óráig.

Az igénylés elbírálásáról minden igénylő értesítve lesz, a jogosultak részére étkezési jegy lesz biztosítva. Ekkor értesülhetnek az ebédet átvételének pontos időpontjáról is.

Kérjük szíveskedjenek igénylésüket a jelzett határidőig leadni!

Népjóléti Osztály

A Helyi Választási Iroda tájékoztatója

Jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat arról, hogy a cigány kisebbségi választói jegyzékbe 87 választópolgár, a román kisebbségi választói jegyzékbe 27 választópolgár került felvételre 2006. június 9-ig.

Dr. Sipos János jegyző a Helyi Választási Iroda vezetője

Forgalmirend változás

A Zöldfa u. gyalogos híd megromlott műszaki állapota miatt 2006. június 9-től a forgalom elől lezárásra került.

A lezárást az önkormányzat addig tartja fent, amíg a javításhoz szükséges műszaki és a pénzügyi feltételek nem teremt meg.

Városgazdálkodási Iroda

Ivóvízhálózat mosatása

Értesítjük Sarkad város lakosságát, hogy 2006. június 19. és július 14. közötti időszakban az ivóvízhálózat mosatását végezzük.

A munkálatok során időleges vízzavarodás és vízhiány is előfordulhat.

A kiemelt intézmények, fogyasztók külön értesítést kapnak az időpontról.

Köszönjük Tisztelt Fogyasztóink megértését.

Békés Megyei Vízművek Rt.

Ballagás

Az 1.Sz. Általános Iskola végzős diákjainak a ballagási ünnepségére június 16-án (pénteken) 17 órakor kerül sor Sarkadon a Kossuth utca 17. sz. alatti épületegyüttesben.

Anyakönyvi hírek

Haláleset: Tóth András (Dévaványa, 1934), Nagy Károlyné Szabó Mária (Sarkad, 1930), Barta Béláné Ungor Ilona (Sarkad, 1928), Sárközi Károly (Sarkad, 1924), Nagy Sándor (Sarkad, 1951), Gombkötő Katalin Eszter (Gyula, 1966), Szabó Gáborné Alföldi Róza (Sarkad, 1924), Nyéki Gyuláné Juhász Erzsébet (Nagyszalonta, 1913)

Az autókat is lefoglalhatják a határnál

Harminchét autóból harmincötben volt zárjegy nélküli cigaretta



Méhkerék, határátkelő

Magyarország és az Európai Unió gazdaságának védelme érdekében a Vám- és Pénzügyőrség 2006. június 1-től fokozottan ellenőrzi a jövedéki termékek behozatalát az Európai Unión kívüli országokból.

Jövedéki adótörvény értelmében adózás alól elvont jövedéki terméknek számít a harmadik országból vámmentesen behozott termék, valamint a jogszabálysértő módon felhasznált, kezelt, birtokolt (vámmentesen behozott jövedéki termék elajándékozása, értékesítése) cigaretta, szeszes ital, vagy üzemanyag.

Az ellenőrzések során a Vám- és Pénzügyőrség az eddig is alkalmazott szabálysértési- vagy büntetőeljárás után jövedéki igazgatási eljárást indít és az adózás alól elvont jövedéki terméket lefoglalja, jövedéki bírságot szab ki (melynek összege a jövedéki termék mennyiségétől és a hatályos adó mértékétől függően legalább 20.000 forint), továbbá az adózás alól elvont jövedéki termék tárolására és szállítására használt eszközt (pld. személygépkocsit) lefoglalja.

Harminchét autóból harmincötben 595 katonai zárjegy nélküli cigaretta a magyar oldalon. Másik 24 járgányban újabb 147 katonai román oldalon. Számokban ez a mérlege a közelmúlt egyik éjszakai határőrségi razzianak Méhkeréknél.

Másodpercre pontosan 20 órakor robban be a Orosházi Határőrigazgatóság Kárpát Bevetési Alosztálya a Kőtegyáni Határrendészeti Kirendeltség méhkeréki közúti átkelőhelyére.

Csikorgó fék a határvonalon, megtermett feketecsuklyás alakok ugrálnak ki az autóból. Támad is ribillió hirtelen a placcon, de késő. Az átkelőhely kijáratát szintén egy gépkocsi állja keresztbe, s a sorompókat is leengedik.

— Ájjj, mi lesz itt istenem, lelőnek minket — újságolja minden bizonnyal „üzlettársainak”, netán a felvevő vonalnak ültetett, fekete sportkocsijából egy zselézett frizurájú fiatalember. — Ezredes úr, meddig kell itt állnunk? — lépteti elő soron kívül a kirendeltség határrendészeti osztályvezetőjét, Tomonyiczka András alezredest egy, a látványtól kellően megilletődött sarkadi cigaretta-turista. Teltház van a vámmentes shopok előtt, gyufaszálat nehezen lehetne leejteni a parkolóban. Karton, doboz és celofánhegyek szerteszt. Kisvártatva érkezik a román határrendészeti szervek nagyszalontai szektorparancsnoka, Mihai Varlan, s arról tájékoztatja Tomonyiczka alezredest, hogy a „kalitka” mindjárt a román oldalon is bezárul. A román speciális alakulat percek kérése és blokkolja a határt.

dése és blokkolja a határt.

Visszatérve az átkelőhelyre a Kárpát legénységét már munkában találjuk. Szakszerű, szisztematikus kutatómunkát végeznek. Látványuk mindenképpen tekintélyt parancsol, hiszen a máskor hóbörgő „nagymenők”, ha nem is dalolva, de mindenképpen önként fedik fel az autókban kialakított legelképezetűbb, legfurfangosabb rejtékhelyeket. S általában mindegyikük előre menekül: mindent bevallanak a vámosoknak, hogy aztán visszavigyék a román oldalra. Igaz ott a shop már nem veszi vissza tőlük...

Így kerül elő, nem kevés csík, doboz cigaretta a már-már kötelezően rendszeresített mélynyomókból, az ajtók kárpitozása alól, a sárvédők üregeiből, az ülések aljából, a lökhárítók mögül, a fejtámlákból. Képletesen szólva az autók motortere is ontja a füstöt. Mások mellett egy Suzuki Ignis levegőszűrő betétje alól is tucatnál több doboz olcsó román cigaretta kerül elő.

— Egy Fiat mikrobuszban 75 katonai, egy Opel személygépkocsiban 43 katonai lapult. Ezek a razzia egyéni csúcsai. Az összevont fokozott ellenőrzés eredményei igazolták az ötlet létjogosultságát, s mindenképpen sűrítjük a román társszervekkel a hasonló közös razziaikat — vont gyorsméréletet az eredményességről Tomonyiczka alezredest.

Both Imre

Csak lejárt a megbízatása

Nem bocsátották el az 1. Sz. Általános Iskola igazgatóját

Az 1. Sz. Általános Iskola néhány pedagógusa úgy tudja, hogy az iskola igazgatóját Tokai Györgynét elbocsátották. Igaz-e ez a hír, kérdezem Sipos Kornélné dr. aljegyzőt az oktatási intézmények osztályvezetőjét?

Nem, ez a hír nem igaz. Ez kacska.

A munkaviszonya sem szűnik meg?

Nem. Sajnos hozzá nem értő, vagy szándékosan ferdtő emberek a szezon a fazonnal keverik, talán ez áll érdekükben. Tokai Györgynének a munkaviszonya július 31-ével nem szűnik meg!

Akkor mi az igazság?

Az igazság az, hogy az iskolaigazgatókat 5 év határozott időre lehet kinevezni. Ez történt 5 évvel ezelőtt az 1. és a 2. sz. iskola igazgatói esetében is. Most mindkettőnek (július 31-ével bezárolag) egyszerre automatikusan lejár az igazgatói megbízása. Tehát senki, semmit nem szünt meg. Eddig lettek kinevezve, itt van vége. De a munkaviszonyuk nem szűnik meg, ha akarnak, maradhatnak iskolájukban, és pedagógusként dolgozhatnak tovább.

Jól tudom? Az önkormányzat képviselő-testülete igazgatói pályázatot írt ki mindkét iskola esetében.

Igen, már hónapokkal ezelőtt. A képviselő-testületnek ez jogszabályi kötelezettsége. E kiírást pedig az Oktatási Közlönyben meg kellett jelentetni, amely megtörtént. Ráadásul könnyített feltételt szabtak a pályázóknak, nem követeltük meg az 5 éves vezetői gyakorlatot sem. Ezzel kedvezve, s ösztönözve azt, hogy a két tantestületből is pályázhasson, aki csak akar, ha nincs is vezetői gyakorlata egy év sem, de a kiírás feltételeinek megfelel, és erre magát alkalmasnak tartja.

Jelentkeztek pályázók?

Igen, Jakó Ferenc jelenlegi igazgató úr pályázott a 2. sz. Iskola igazgatói posztjára. Oda más nem adott be pályázatot sem az iskolából, sem külső pályázóként. Az 1. Sz. Általános Iskola jelenlegi igazgatója Tokai Györgyné nem nyújtott be pályázatot, de megtehetné volna. Az 1. sz. Iskola tan-testületéből pedig (a könnyített feltételek ellenére sem) senki nem pályázott. De pályázhatott volna, bárki, aki erre önmagát alkalmasnak tartja, és ez a célja. Ugyanakkor az 1. sz. Iskola igazgatói beosztásra is érkezett egy pályázat, amit középiskolánk egyik tanárnője nyújtott be. Ugyanis bárki pályázhat,

akár az ország túlsó végéből is, ha akar.

Tehát pályázó van mindkét iskola igazgatói posztjára. Mikor és ki dönti el, hogy ki kapja meg a megbízást?

Erre a június 29-i testületi ülésen kerül sor. De sem a polgármester, sem a pedagógusok nem dönthetnek erről, soha nem is dönthettek ilyen kérdésben.

A pedagógusok dolga az, hogy oktassák, neveljék a gyerekeket. A képviselő-testület dolga pedig – az önkormányzati törvényben meghatározottak szerint –, hogy minden településen az intézményvezetőket megválasszák. Ez alól a jelenlegi igazgató választás sem kivétel. Tehát a képviselő-testület dönt. Ugyanakkor a képviselő-testület illendően véleményeztetni az oktatási törvény meghatározása szerint az iskolák kollektívájával, dolgozói csoportjaival a beadott pályázatokat. Ez is megtörtént az 1. Sz. Iskolában is. Megjegyzem, hogy a tanári karnak egyetlen szakmai kérdése sem volt, nem hangzott el a jelenlévő pályázónak a nevelőtestületi értekezleten. Tudni kell, hogy e vélemények a döntésnél nem bírnak vétőjoggal.

A polgármester levélben kérte az 1. sz. Iskola igazgatóját arra, hogy az a saját elhatározása szerint 30 nappal korábban, tehát július 31. helyett június 30-án adja át igazgatói helyét. Ugyanakkor a 2. sz. Iskola igazgatója erre nem lett felkérve.

Ez egyszerű. Mint már arra kitértünk, a 2. sz. Iskola igazgatója újra megpályázta az igazgatói posztot, így ő (a testület döntésétől is függően) folytathatja, újra lehet kinevezett igazgató. Ezért nem kapott ilyen levelet. Mivel Tokai Györgyné nem pályázott, az ő esetében ez kizárt, így itt váltás lesz, és ez a nyárra esik. Nyáron minden iskola esetében két hónap, tehát 60 nap van arra, hogy felkészüljön a szeptemberi új tanévre. El kell készíteni a tantárgy felosztást, a létszámmozgás ilyenkor van, pályázatokat kell kiírni, és az iskola összes épületét tatarozni kell. Ehhez pedig a 30 nap kevés, kell a két hónap, főleg, ha új a vezetés. Ha 30 nap van csak, akkor az új vezetésnek augusztusban több alkalommal be kell rendelnie a pedagógusokat, megszakítva szabadságukat. Ettől szeretnénk megkímélni a tan-testületet. Logikus és indokolt, hogy mindezt már az új vezetés tegye, irányítsa. Az ej-

zatot benyújtó középiskolai pedagógusnak.)

Itt ragadom meg az alkalmat néhány dolog tisztázására – kérdések formájában – a távolmaradó pedagógusok felé

– Ha valóban azt nehezményezik, hogy a lejárt igazgatói posztra pályázat került kiírásra, megkérdezzük, talán nem kellett volna kiírni a pályázatot? De hát ez a képviselő-testület törvényi kötelezettsége! E jogának a megkérdőjelezése értelmezhetetlen.

– Talán nehezményezik, hogy kívülről van pályázó? Ez egyáltalán nem rendellenes. De nem azt kellene-e inkább nehezményezni, hogy belülről nincs pályázó és bátorság? És ha már belülről nincs pályázó, más se pályázzon? Ezért savanyú a szőlő? De az intézménynek ugye igazgatóra van szüksége? Vagy a pályázó személyével szemben van kifogás, akit akkor még nem is ismeretek? Ez pedig előítélet.

– És mindez pedig hogy függ össze a városi Pedagógus nappal?

– Mitől van az, hogy a 2-es számú iskola vezetése, pedagógusai mindent értenek a pályázati futammal összefüggésben, a képviselő-testülettel, a Pedagógus nappal konstruktívák, össze nem tartozó dolgokat nem kevernek össze, miközben a 2-es sz. iskola esetében is ugyanez az eljárás folyik párhuzamosan, zökkenők nélkül?

– S ha már néhányan elhatározták, hogy nem tisztelik meg a Pedagógus napi városi rendezvényt, ott megjelenő saját kollégáikat, a kitüntetetteket, akkor illet volna annyit mondani a rendezőknek, hogy 40-50 fővel kevesebb létszámra főzzön a konyha, feleslegesen ne dobjuk ki az adófizetők pénzét az ablakon, amikor ez amúgy is kevés.

A fentiek miatt bárkivel szemben bármilyen eljárást az önkormányzat vezetése kíván-e kezdeményezni?

Nem. Semmilyen eljárást nem kívánunk kezdeményezni. Egy bizonyos kör egyéni meghívót kapott egy városi ünnepi rendezvényre, így eldöntheti, hogy azon részt akar-e venni vagy sem. Ebből indulunk ki. Inkább jogosan felmerül az erkölcsi vetülete van a dolognak, de ezt sem lihegjük túl, befelé tisztázzuk a kérdést, és lezárjuk, hiszen a munkára kell koncentrálnunk.

Viszont kimondható, hogy van, amikor az emberek egy csoportja helyes, s van, amikor helytelen dologra szövetkeznek. Ebben az esetben a fenntartó önkormányzat oldaláról úgy értékeljük, hogy egy szép hagyományt a város egységét megbontóan, az 1. sz. iskolai „kolomp” rossz irányba szolt.

-kas

Szűnyogyérítés

A vegyszer méhekre veszélyes!

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosait, hogy az SZEMP AIR Légiszolgáltató Kft. a város területén légi és földi szűnyogyérítési munkát végez **2006. június 22-én, rossz idő esetén 2006. június 23-24-én** kerül a munka elvégzésre.

A felhasználásra kerülő

vegyszer emberre és melegvérű állatokra veszélytelen. A vegyszer méhekre veszélyes!

Felhívjuk a méhészek figyelmét, hogy az adott időpontban a méheket zárják be a kaptárakba.

Műszaki és Beruházási Osztály

Pályázat

Bérbe vehető üzlethelyiségek

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alábbi ingatlanokat:

Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/B. sz. alatti 91,70 m²-es alapterületű üzlethelyiséget (volt Menő Manó üzlethelyiség) minimum bérleti díj 5.500 Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

Sarkad, Béke sétány 3. sz. alatti 15,00 m²-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 5.500.-Ft/m²+ÁFA/év.

Az ingatlanokat 2006. július 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérbe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2006. június 23-án (Péntek) 12,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat.

Több jelentkező esetén a bérleményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági és Európai Unió Integrációs Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

Június 1-én kezdődött

Kötelező tudósúró vizsgálat

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy a kötelező tudósúró vizsgálat 2006. évben is a Bartók Béla Művelődési Központ épületében /Sarkad, Vár u. 2/b sz./ kerül lebonyolításra.

Szűrés ideje:

2006. június 01-től - június 23. napjáig. A szűrés munkanapokon de. 8.00 órától - du. 13.00 óráig, pénteki napokon és június 23-án de. 8.00 órától - 12.00 óráig tart, szombaton szűrés nincs.

Ez évben a lakosság szűrése a 18/1998. /VI.3./ NM rendelet 19. §-ának értelmében 40. életév feletti lakosság körében kötelező, valamint az általános iskola 8. oszt. tanulóit is leszűrik.

40. életév alatt a szűróvizsgálat nem kötelező, de igény esetén elvégezzük. /pl. Eü. könyv, kollégiumi elhelyezés, stb. /

A szűrésre mindenki vigye magával a személyazonosságát igazolványát és TAJ kártyáját!

Felhívás

Veszétség elleni kötelező védőoltás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek veszétség elleni kötelező védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

2006. június 16-án /pénteken/, június 17-én /szombaton/

7.00 - 8.30-ig Gyulai u. - Batthyány u. sarok

8.30 - 9.30-ig Anti út - Gyulai út sarok /sportpálya/

9.30 - 10.30-ig Ady Endre u. - Nagykert u. sarok

10.30 - 11.30-ig Széles utca eleje

11.30 - 12.00-ig József Attila u. /tér/

PÓTOLTÁS: 2006. június 24-én /szombat/ a fenti helyeken és időpontokban.

Az oltás költsége: 1.600.- Ft/db

Lakásnál, az állat tartási helyén: 2.000.- Ft/db

Az oltási igazolványt mindenki hozza magával! Minden 3 hónapot betöltött ebet be kell oltani!

Az eboltást elmulasztó eb tartót Sarkad Város Jegyzője - szabálysértési eljárás megindítás mellett - felszólítja 15 napon belül pótlásra, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiűrtését az állattartó költségére.

Városgazdálkodási Iroda

Mozgáskorlátozottaknak

2006. június 23-án du. 14 órától

ORVOS-BETEG TALÁLKOZÓT szervezünk a Művelődési Házban.

(Gyógyászati segédeszközök, gyógycipő stb.)

Mindenkit szeretettel várunk!

Petriné

Horgászoknak

Értesítjük nyugdíjas (62 év feletti) sporttársainkat, hogy éves találkozóink június 24-én reggel 7 órától lesz az Éden tavon. Előzetes jelentkezés június 17-ig a halőröknél.

Nagyhalfogó versenyünk elmarad, kedvező vízállásnál ismétlés július 1-2.

-bonim-

Tímea Fodrászat

férfi, női és gyermek

Szeretettel várom kedves vendégeimet a Munkás u. 28 sz. alatt megnyílt Fodrász üzletemben

Nyitva tartás

Hétfő: 6.00-12.00, du. 14.00-19.00

Kedd-től - Péntekig: 8.00-12.00, du. 14.00-19.00

Szombat: 9.00-12.00, du. 14.00-19.00

Vasárnap: Zárva

Telefon: -Üzlet: 270-301 -Mobil: 06-30/602-9646

Szülők, Gyerekek Figyelem!

A Művelődési Központ idén is megszervezi, az immáron hagyománnyá váló nyári táborát!

Helyszín: Művelődési Központ

Időpont: 2006. július 3 – július 7-ig de. 8.30 – 15.00

Korhatár: 6 - 12 év

Programok: biciklitúra, aszfaltrajz verseny, projectoros filmvetítés sportvetélkedő, internetezés, kézműves foglalkozások, kirándulás a Debreceni Állatkertbe.

A tábor díja, mely tartalmazza minden napra a tízórait, ebédet, a foglalkozásokat, a debreceni kirándulást, és a szakképzett gyermekfelügyeletet: 5500 Ft/ hét.

A debreceni kirándulásra csak korlátozott számban, az első 25 fő jelentkezését tudjuk elfogadni.

Szeretettel várunk minden gyermeket!

BBMKK dolgozói

Hírek nyugdíjasoknak!

A Sarkadi Nyugdíjasok Egyesülete 2006. június 23-án (pénteken) 18.00 órai kezdettel tartja az I. félévi "Mindenkinek névnapja" rendezvényét, melyre tisztelettel meghívja tagjait. Helye: Közétkeztetési Intézmény ebédlője. Italtól mindenki maga gondoskodik.

Zenét szolgáltatja: Megyeri Gábor és Juhász Imre

Zene, tánc, tombola.

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán vagy a 06/20/561-1778-as telefonszámon, június 20-ig.

Kirándulás Ópusztaszerre.

Az Egyesület június 23-án kirándulást szervez Ópusztaszerre. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán.

Kirándulás Kaposvárra

A Nyugdíjas Egyesület 2006 július 4-5-6-án kirándulást szervez Kaposvárra. Jelentkezni a szerdai fogadóórán.

Program:

1. nap érkezés Kaposvárra. Rippl Rónai Múzeum. Találkozás a nyugdíjas egyesület tagjaival. Kirándulás Szennára.

2. nap Szekszárd városnézés. Kirándulás Gemencre.

3. nap Balatonboglár. Városnézés, fürdés a Balatonba. Hazaindulás.

Vezetőség

Sarkad Televízió június 16-i műsora

17.00 órától: Jótékonyági galaest a képtárért
- Riport a mezőgazdaság aktuális helyzetéről
- 4. sz. Óvoda gyermekeinek ballagása



SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

Az oldás áldás!

Bende Imréné kineziológus segítségével megtudhatja problémáinak lelki okát. Betegségek, félelmek, allergiák, párkapcsolati, életvezetési, tanulási stb. problémák OLDÁSA a kineziológia módszerével. Időpontegyeztetés a 06/70/55-22-343 telefonszámon.

"A pénzügyi megoldások kulcsa"
- Személyi hitelek 1 órán belül
- GYORS hitelek 3 nap alatt, értékbecslési és közjegyzői díj nélkül
- Akciós lakásvásárlási hitelek HB érték 100%-ig értékbecslési díj nélkül - Lakásvásárlási lízing - Adósságrendezés
- Építés, bővítés, szoc-pol soron kívül
- BAR -os végrehajtásos ügyfeleknek is Békéscsaba Luther u. 10. Lem.
Tel: (66) 636-420 mobil: (20) 430-5585
Email: info@komforthitel.hu
<mailto:info@komforthitel.hu>
www.komforthitel.hu <http://www.komforthitel.hu>

Hankó András Akkred.:AL-590 Akkreditált
Zebra autós isklája OKÉV:04-0084-05 felnőtteképző intézmény

Tanfolyam Indul sarkadon a 2.Sz. Általános Iskolában 2006. június 20-án 17 órakor! Kategória: B, M, A1,K, A . Tel.: 30/93-52-586, este: 66/ 452-235

A tandíj 30%-át, max 60.000 Ft-ot a tanuló, vagy a szülő az adóból jóváírhat!

Két kategória végzése esetén az egyik elmélet ingyenes!

www.zebraautosiskola.try.hu

Számítógépes felkészítés! Az út a jogsíhoz a ZEBRÁN át vezet

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt
Sarkad
Szent István tér 8.



Együttérzéssel, tisztességgel és méltányossággal állunk a gyászolók szolgálatára a régi helyen

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Éjjel-nappali ügyelet: 06/30/94-55-946

GYULAI AUTÓSISKOLA



A Gyulai Autósiskola kedvezményes tanfolyamot indít Sarkadon minden kategóriában az 1. sz. Általános Iskolában 2006. június 20-án 17 órai kezdettel.

Óriási akció!

Pl.: szgk vezetési órák: 1.700,- Ft/óra
elméleti képzés: 10.000,- Ft kedvezménnyel
Jelentkezz személyesen a tanfolyam indítás napján illetve érdeklődj telefonon

Hízó Béla
20/371-5864

Nyeki Zsolt
20/334-7993

14 fő oktató 10 féle autótípussal várja jelentkezésüket.

SABISZ

A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a Sarkad, Malom u. 24-26 szám alatt lévő 185 és 227 m² alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan részeit. **Érdeklődni lehet a 30/928-2735-ös telefonon.**

AKCIÓ!!!
Angol turti

2006. június 20-án (kedden) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11 óráig. Ruha: 100,-Ft/db-tól

Termékek természetes anyagból!

A készlet erejéig!

3 részes 400g-os merinói birkagyapjú garnitúra 29.900,-Ft

1-et fizet 2-t vihet:

2 db csikos mintás merinói báránagyapjú garnitúra 89.900,-Ft

1 db garnitúrába tartozik:

takaró (130x200cm); derékalj (90x200cm); párna (80x40cm)

Pihentető alvást biztosító:

egészségügyi vákuum matrac 53.000Ft-tól

Minden matrachoz (80,90x200cm) ajándék aloe vera-val kezelt nyári takaró

Nézzen be hozzánk! Igazán megéri!

Egészségmegőrző termékeink megvásárolhatók:
Békéscsaba, Petőfi u. 2. T: 66-442-967
Békéscsaba **TESCO** Áruház üzletsorán a 27-es pénztár mellett. Tel.: 66-453-943

Várjuk kedves vásárlóinkat a Bazar üzletben a Hajdú u. 1/3 alatt.

Bazar

Nyitva tartás:
Hétfőtől péntekig: 8 - 13 óráig 14 - 16.30 óráig.
Szombaton 8 - 12 óráig.

- Rózsafa2900,- Ft
- Szempirál260,-Ft
- Dave szappan.....180,-Ft
- Dave barnító testápoló.....790,-Ft
- Illóolaj190,-Ft
- Szabina tusfürdő.....130,-Ft
- Kompótos készlet1350,-Ft
- Üveg kancsó és 6 pohár.....1350,-Ft

Ajándéktárgyak, selyemvirágok elérhető áron.

Árrendményes VIRÁGVÁSÁR! **Árvai Tibor**
Sarkad, Veress S. u 34.
Virágkertész

- Balkonnövény
- Muskátl
- Egynyári palánta
- Gumós begónia

Szeretettel várunk mindenkit!
Szombat kivételével minden nap
8.00-17.00-ig

Drogéria

- Körömlakk.....100,-Ft
- Francia műköröm.....390,-Ft
- Mistic rúzs.....220,-Ft
- Hajráf.....90,-Ft
- Sminklemosó korong.....170,-Ft
- Szűlinapi lufi15,-Ft
- Magyar kártya.....190,-Ft
- XXL kétkomponensű szempirál.....720,-Ft
- Akció! -10% , -20% , -30%

Euro-Bazar
(a Postával szemben)
Minden 299,-Ft!
(vagy még olcsóbb)

Szeretne alkalmakra olcsó, de szép ajándékot, vagy szüksége lenne lakásában valami hasznos dologra?
Térjen be hozzánk!
Minden héten megújuló árukészlettel várjuk kedves vásárlóinkat!

KOVI MOBIL

Új (gyári független) és használt telefonok adás - vétele.
Egyes akkumulátorokból 50% kedvezmény!

Többet kaphatók:

- Memória kártyák
- Töltők
- Akasztók
- Előlapok
- Adatkábelek
- Headszettek stb.

Korrekt kiszolgálás!
Telefonok szervizelése!
Az akció jún. 16-tól jún. 30-ig tart!
Nyitvatartásunk: Hétfőtől péntekig: 9.00-12.00
13.00-16.00
Telefon: 06/66/272-266

Szeretettel várunk minden kedves vásárlót!



Sarkad, Veress F. u. 32.
Sarokablak Bt.

Minden, ami lemez lehet!
Készítse kerítését, előtetőtjét LINDAB lemezből!
Többféle méretben, színben, elvörösítve megrendelhető a SAROKABLAK BT. műhelyében 25 év szingaranciával.

Üvegezéssel, tükrövgággal, képeretézéssel továbbra is várjuk kedves megrendelőinket!
Redőny, relaxa, harmonikaajtó javítása, készítése.

Megkezdjük jó minőségű, olcsó pelenka árusítását!
Minden méretben, akár darabra is! 20,- Ft - 40,- Ft/db-ig
Folyamatosan bővülő egyéb baba használati cikkek.

Venne, de nincs mivel elvignye?
Gondját megoldva, kérésére házhoz szállítva!

Nyitva tartás: H - P: 7.30 - 12.00 13.00 - 16.30
Szo: 8.00 - 12.00 V: zárva
Tel.: 66/271-484 mobil: 06-30/955-5005
vagy 06-30/289-5485

(CBA) élelmiszer áruház ajánlata!
Vasút utca 28. sz.
(volt gumiraktár)

Minden nap valami olcsóbb nálunk!

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

ÁLLAT

Kitojtó tyúk kapható 350,- Ft/db, kopasztva 450,- Ft/db, kopasztva, felbontva konyhakészen 550,- Ft/db. Minden nap június 20-ig Érd: Ságvári u. 67.

Malac eladó Hunyadi u. 16.

Malac eladó Fúves u. 9. T: 375-663

Malac eladó T: 271-342 Morár János

Malac eladó Skeresztúri u. 39.

Hízó eladó Dobó u. 24. (130-140 kg-os)

Sertés hasítva eladó Gyulai út 27. T:270-848

Választási malac eladó T:30/502-8468

Foxi kiskutyák oltva eladók. Érd. T:30/968-2524

20-30kg-os süldők eladók. T:276-142

MUNKA

Férfi munkaerőt keresek alkalmi munkára. T:70/369-5148

OKTATÁS

Németből pótvizsgára felkészítést vállalok. T:70/602-4756

ALBÉLET

Egyedülálló lány sürgősen albéletet keres. T:70/60-12-311

SZOLGÁLTATÁS

Síremlékkészítés, műkő, márvány, gránit. Részletre is. T: 70/587-1334

Tölgy tűzifa 1500,-Ft/q és füstölőni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Vidéotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa eladó 1400 Ft/q. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Fűkaszálást vállalok. T: 30/275-2250

Ócskavasat veszek korrekt áron, érte megyek. T:70/594-4294

Döngölőbeka bérelhető. T:70/369-5148

GÉPJÁRMŰ

Kispolski 1 éves műszakival eladó. Érd: 30/374-5414 vagy 30/373-3703

1-es Golf lejárt műszakival és egy Audi 80-as eladó. T:30/308-8223

1986-os 1.3-as Suzuki néhány hetes műszakival eladó, a karosszéria javításra szorul. Iá.:90 e Ft Érd.: Honvéd u. 7. T:20/350-8587

INGATLAN

120 m²-es családi ház fűtött garázzsal, sarki portán eladó. Iá.: 13,5 M Ft. Érd: 06-30/479-4965

Javításra szoruló ház eladó Deák F u. 2. (910 m²) T:30/855-3724

Családi ház eladó. T:30/407-7991

Ház eladó Ady E. u. 14. T:30/903-8758

Ház eladó Széles u. 11. T. 20/935-9901

Kis ház eladó Sallai u. 62. sz. alatt.

Ház eladó Gyulai u. 62. T: 70/772-7276

Családi ház eladó Csillag u. 2. T: 271-715

Sarkad, Vker. Tanya 16. számú 2 és fél szobás téglából épült ház eladó szőlővel, gyümölcsösrel, kövesút mellett. T:271-431

2 szobás összkomfortos sorház garázzsal 2,7 M Ft-ért eladó. Érd: 06-20/519-3033

Zöldfa u. 17. sz. alatti ház eladó ugyanott benzines rokkantkocsi is.

Komfort nélküli ház sürgősen eladó Zöldfa u. 1. T:282-5315

3 szobás összkomfortos ház és rota eladó Madár u. 8. T:270-330

3 szobás ház eladó. T:30/373-6759

Ház eladó Desewffy u. 48.

EGYÉB

Építőipari és kerti kisgépek kölcsönzése. T: 30/369-5065

Bontott építőanyag eladó (cserép, gerendák, ajtók, ablakok, téglák) Érd: Ságvári u. 67. T: 20/357-8344

400 l-es hűtőláda, vas kapu, utcaajtó, 5 db kerítésbetét eladó Rózsa u. 13.

Bontott ablakok eladók: 2 db 120x60-as, 2 db 160x110-es redőnytokkal, 1 db 220x180-as redőnytokkal. T:70/611-9507

Fa előszobafal, faliszőnyegek eladók. T:271-543

Automata mosógépek 15e Ft-tól, görkocsolyák 3-5e Ft, 26-os női kerékpár 10e Ft, Husqvarna láncfűrész 40e Ft, Junkers turbós gázkazán 40e Ft eladó Buda u. 17. T.:20/556-8685

Jó állapotú 3 funkció babakocsi és egyéb babaholmik eladók. Érd.:Petőfi u. 8/a. T:70/386-1155

Beépített cserépkályha lebontásra eladó. Érd.: 20/205-2070

Sony playstation 2 eladó. T:30/461-6923

Köszönetnyilvánítás

„Nehéz az életet élni nélkülöd, mert Te voltál a jószág és szeretet. Elvitted a fényt, a meleget, csak egy sugarat hagytál, az emlékeidet. Elfelejteti téged sohasem lehet, csak muszáj megtanulni élni nélkülöd.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Sajti Ferenc

(Vásút u. 117 alatti lakos – élt 44 évet)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető felesége, gyermekei és az egész család

Köszönetnyilvánítás

„Édesanyám elment, örök álomra tért. Nem aggodók többet szeretett gyermekeimért. Ha élne, minden mi fáj, mi szívünkkel tépi, elpanaszolnánk sorra néki. Könny hull a szemünkből, a fájdalom könnye, Szívünkben örök az áldott emléke.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, külön köszönet Dr. Szabó Zoltán háziorvosnak, és asszisztensének Mártikának, akik

özv. Szegedi Károlyné

(szül.:Tóth Ilona,volt Kálvin tér 11.sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Lánya Marika, fia Károly, menyé Erzsébet, unokái és dédunokái

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved már nem dobog, de a miénk vérzik, A fájdalmat a szenvedést, szeretted érzik”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik

ifj. Ungor Béla

(élt 49 évet)

temetésén megjelentek, részvételükkel fájdalmunkat enyhítették.

Gyászoló gyermekei, szülei, testvére és gyermekei, valamint élettársa

Megemlékezés

„Örök az arcom, nem száll el a szavam, Minden mosolyod a szívünkben maradt.”

Lőrinczi Sándor
(volt Veress S. u. 6. sz. alatti lakos)



halálának **15.** évfordulója alkalmából fájó szívvel és szeretettel emlékezik

Az egész család

Megemlékezés

„Ha majd alszom zúgó lomb alatt, ne zavarjátok édes álmodat. Boruljatok le halkan, csendesen, És gondoljátok, hogy nem fáj semmi sem. Ha majd rátértek ti is erre az útra, Megyek elétek, találkozunk újra.”

Sajti Károly

(volt Gyulai út 5. sz. alatti lakos)

halálának **3.** évfordulóján szeretettel emlékezik

felesége és Dr. Ilyés Mária családjával együtt

HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitvatartási időben. A helyi lapba csak pénteken és héfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képújításának hirdetési díja: **300 Ft. soronként**

Megemlékezés

„Életed elmúlt, mint egy pillanat, emléked szívünkben él, és örökre megmarad”

Sopronyi Lajos

(zenész) volt Kert u. 13. sz. alatti lakos

és Sopronyi Ferenc

(volt Cukorgyári dolgozó)

születésük napján fájó szívvel emlékeznek felesége, illetve édesanyja

Megemlékezés

„Sohasem feledünk mert nagyon szeretünk jószágok lelked emléke itt él közöttünk.”

Czeglédi Károly

halálának **1.** évfordulóján emlékeznek:

Szerető feleség, lánya, veje, unokái, dédunokái

Megemlékezés

„Ügymentél el, hogy el sem búcsúztál De lelünkben örökre velünk maradtál. Szeretteid nélkülöd élnék, De szívünkben megőrzünk téged. Fájó szívünk fel-felzokog érte, Örökké szeretünk, nem feledünk téged.”

Gajdács Pál

volt Holló utca 7.sz. alatti lakos

halálának **6.** évfordulóján (jún. 18.) fájó szívvel emlékeznek:

a család

Köszönetnyilvánítás

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Kuznetsz Ernőné (volt Márki S. u. 39. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Kerékpár szaküzlet

Vécsey u. 25. Tel.:271-524, 06/30/742-1499

Készpénz fizetése nélkül vásárolhat kerékpárt, -OTP, Patika, Vasutas, Uniqa, Tempó-Vitamin egészségpénztári kártyával.

Minőséget kedvező áron, garanciával.

-Kerékpárok: hagyományos Csepel, túra MTB, Street-bike, gyermekkerékpárok

-Kerékpáros szemüvegek, sisakok, kesztyűk

-Külső, belső gumik

-Alkatrészek

Kerékpárok javítását továbbra is vállaljuk!

**Terrakotta Csempecentrum**

I. osztályú
KÜLTÉRI PADLÓLAPOK AKCIÓJA!

6 féle típus, 20 színben:

1.990,-

Kreatív szolgáltatás:
számítógépes
látványtervezés



Békéscsaba, Bartók B. út 46-50. Tel./fax: 66/445-442

www.terrakotta.hu



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374